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4. Ubung Konzepte der Analysis

Aufgabe 6

Sei (an)nen eine reelle Folge mit a,, > 0 fiir alle n € N und

p: Pot(N) = [0,00], A > " anla(n)

n=1
Zeigen Sie, dass (N, Pot(N), u) ein Mafiraum ist.
Aufgabe 7

Betrachte den metrischen Raum (R, d) mit d(z,y) = |x — y| Zeigen Sie:
a) Jedes abgeschlossene Intervall [a,b] C R, a < b ist perfekt.

b) Seien Iy = [ag,brx] CR, k € N, a < by abgeschlossene Intervalle, so ist die abzéhlbare Vereinigung
UL
k=0

perfekt.

¢) Muss der Schnitt zweier Intervalle ebenso perfekt sein?



